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ПРОБЛЕМИ ФУНКЦІОНУВАННЯ БІЗНЕСУ В РЕАЛІЯХ СЬОГОДЕННЯ 
 

Стабільне функціонування бізнесу є базисом розвитку економіки будь-якої країни. 

Сьогодні суб’єкти господарювання в Україні провадять діяльність у безпрецедентно кризових 

умовах, спричинених воєнним станом. Повне чи часткове знищення виробничих потужностей 

у зоні активних бойових дій, вимушена релокація, порушення логістичних ланцюгів, втрата 

кадрового потенціалу, економічна нестабільність в країні – це ті основні загрози, з якими 

зіткнувся український бізнес [1]. В таких умовах забезпечення успішної адаптації до реалій 

сьогодення було неможливим без державної підтримки та допомоги з боку міжнародних 

партнерів.  

В цілому, саме завдяки своєчасним та ефективним регуляторним заходам підтримки 

бізнесу в Україні, суб’єкти господарювання змогли відновити діяльність в умовах війни [2]. 

Офіційний центр розвитку інновацій разом з Офісом з розвитку підприємства та проєктом 

Дія.Бізнес провели масштабне дослідження, в якому відслідковується позитивний розвиток 

бізнес індустрії. Уже через 6 місяців після початку повномасштабної війни реєстрація нового 

бізнесу демонструвала позитивну динаміку: кількість відкритих суб’єктів господарювання у 2 

рази перевищила кількість тих, що припинили діяльність.  

Комплексне оцінювання стану та проблем розвитку бізнесу було проведено компанією 

Gradus Research 27 вересня – 5 жовтня 2023 року на основі вибіркового спостереження з 

використанням методу анкетування. 

Результати опитування щодо ключових викликів бізнесу під час війни в Україні 

засвідчили наступне. Головною проблемою, з якою зіткнулися суб’єкти господарювання, 

визначено складність збереження оплати праці співробітникам – її відмітили 44% 

респондентів. На другому місці учасники анкетування виділили збереження ринків збуту та 

клієнтів та функціонування в умовах відключень електроенергії (41%). Також викликами 

стали збереження кадрового потенціалу (39%); пошук нових ринків збуту/клієнтів (32%); 

забезпечення безпеки працівників (28%) [3]. Слід відмітити, що одним із головних ризиків для 

забезпечення функціонування бізнесу є також мобілізація працівників, яка поряд 

з  посиленням зовнішніх міграційних процесів через повномасштабне вторгненням рф в 

Україну актуалізує проблему дефіциту кадрів як одного з ключових ризиків у майбутньому.  

Щодо рівня використання виробничих потужностей, то лише чверть респондентів 

завантажені на 100%, більше 50% - використовують лише половину своєї потужності. Це 

звичайно призводить до зниження рівня дохідності бізнесу. 

Таким чином, в реаліях сьогодення бізнес в Україні продовжує функціонувати в умовах 

значних ризиків і загроз. Тому необхідним є продовження впровадження заходів державної 

підтримки суб’єктів підприємництва, зокрема через розширення кредитних та грантових 

програм. 
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ОСОБЛИВОСТІ ПОБУДОВИ СИСТЕМИ МАРКЕТИНГОВОЇ ЛОГІСТИКИ  

 

Побудова логістичної системи діяльності господарюючого суб’єкта тісно переплітається 

з окремими сферами, видами економічної діяльності. Найбільше взаємозумовлення сфера 

логістики має з маркетингом, оскільки окреслення асортименту товару, продукції, послуги є 

завданням маркетингової служби або ж маркетингового підрозділу підприємства, що тісно 

співпрацює з логістичними підрозділами у процесі реалізації зазначеної продукції, чи 

надаваної послуги. 

В такому тандемі доцільним є зауважити, що маркетингово-логістична діяльність має 

взаємозумовленість щодо сутнісного розуміння зазначених процесів. Так, у науковій 

літературі існує багатогранність тлумачень маркетингу, як процесу «планування, управління 

розробкою, просуванням товарів до покупців і збутом, щоб досягнута таким чином 

різноманітність благ призводила до задоволення потреб, як окремих осіб, так і організацій» [1, 

с.23]. Водночас процес маркетингу окреслюється прогнозуванням споживчих потреб, їх 

задоволенням з наданням маркетингово-логістичних пропозицій щодо формування 

асортименту продукції, можливостей розширення надаваних послуг. Незалежно від обраних 

підходів до формування маркетингово-логістичної системи діяльності організації, основна її 

мета зводиться до спрямування всього комплексу заходів для задоволення потреб клієнтів. 

Поряд з відміченим, доцільно зазначити, що пріоритетом у здійсненні маркетингово-

логістичних операцій завдання постає стосовно збільшення попиту споживачів, збалансування 

потреб і можливостей надання пропозицій, а також реалізації товару з його відповідною 

своєчасною доставкою, перевезенням вантажів і пасажирів.  

Трактування поняття маркетингу зумовлюється впливом зовнішнього середовища, 

зокрема умов ринкового господарювання, організаційно-управлінської діяльності у напрямі 

забезпечення ефективності реалізації маркетингово-логістичної концепції розвитку і 

функціонування підприємства, його цільовим стратегічним спрямуванням.  

Успішне здійснення зазначеної діяльності, досягнення високих результатів 

зумовлюється необхідністю постійного моніторингу ринку, вивчення конкурентної ситуації в 

межах ринкового середовища, грамотним вибором цільових ринків збуту. Сутнісне розуміння 

маркетингу окреслюється як «система організації виробництва і збуту продукції, орієнтована 

на задоволення потреб споживачів і отримання прибутку на основі прогнозування ринку, 

https://gradus.app/uk/open-reports/how-do-migration-processes-affect-business/

